
stenco se borečemu učiteljstvu znižal, ko 
je od tistih borih kronic le še imel sme
lost odščipniti! Berač bi ti tako miloščino 
vrgel nazaj v obraz, dež. šol. svet pa 
menda v svoji birokratski naivnosti misli, 
da so naše poščipane diete itak še sijajne. 
— Gospoda tam zgoraj! Ne igrajte se, ker 
sicer se utegne zgoditi, da bo k prihodnji 
uradni konferenci prišel samo — nadzor
nik! Ako se mislite iz nas norčevati, pu
stite nas na dan konference rajši doma 
pri pouku; tam bomo vsaj v svojem vsak
danjem tiru naprej živeli, ne da bi bilo 
treba že tedne prej premišljevati, kako 
bomo pokrili primanjkljaj, ki nam ga bo 
provzročila konferenca. Menda pa vendar 
ne mislite, da je učiteljstvo v teh dragih 
časih tako idealno, da se bo dalo na račun 
svojih idealov od dež. šol. svetov tako 
umazano izkoriščati in za nos vleči! — 
Moj voznik —■ račun mi je napravil po 
geslu, ki pa žalibog za nas ni veljavno: 
»Vsak delavec je vreden svojega plačila«, 
pri čemer pa se ni oziral prav nič na moje 
skromne diete — si je privoščil pečenko, 
jaz sem pa dolgo časa omahoval, si li nai 
na ta .slavnostni dan privoščim govedine, 
da ne bo — primanjkljaji prevelik! — Iz
koriščano učiteljstvo priporoča torej slav
nemu staj. dež. šol. svetu v resno premiš
ljevanje: L Kolikor časa se nas misli na 
ta način za nos voditi, naj se nas blago
voli doma pustiti, okrajnih konferenc naj 
se pa udeležuje dež. šol. svet sam, toda 
z našimi dietami! 2. Če se naj pa učitelj
stvo tudi vbodoče udeležuje teh konfe
renc, naj se mu pa nakažejo diete, ki bodo 
stanu in času primerne! Eden za vse. 

Skopost štajerskega dež. 
šolskega sveta. 

Običajne uradne konfernce so konča
ne! Kdor ni sam bil navzoč na taki kon
ferenci, ne more presoditi duhamornega 
dela, ki ga zahtevajo lete konference. 
Utrudljive so do skrajnosti, posebno še za 
tistega, ki mora večkrat že o polnoči odri
niti od doma, da dospe pravočasno v kraj 
konference, zakaj če nisi točen, dobiš od 
nadzornika — piko! Za te konference so 
določeni neki vinarji, ki jih dež. šolski 
svet naziva »Reise und Zehrungskosten«. 
Boga mi! Zehrungskosten! Če so že do
sedai bile te »diete« tako malenkostne, 
da bi jih zavrnil vsak berač, je tem ne
primernejše počenjanje staj. dež. šolskega 
sveta letos, ko je — namesto da bi v 
času splošne, neznosne draginje te diete 
povišal — jih kakor v zasmeh za eksi


